



OBJAVA ZA MEDIJE

6. Smotra amaterskog plesa i likovnog stvaralaštva "Veseli ritam pokreta"

Mažoretkinje grada Valpova, u suradnji s Osnovnom školom Ladimirevci, a pod pokroviteljstvom Grada Valpova i Turističke zajednice Grada Valpova, već šestu godinu zaredom organiziraju Smotru amaterskog plesa i likovnog stvaralaštva "Veseli ritam pokreta" povodom obilježavanja Međunarodnog dana plesa.

Budući da smotru zbog pandemije koronavirusa nije bilo moguće održati u prvotno zamišljenom terminu i obliku, organizatori su ipak odlučili održati je – virtualno!

Mažoretkinje grada Valpova "Veseli ritam pokreta" pokrenule su s ciljem isticanja plesa kao umjetničkog izričaja i razvoja motoričkih funkcija te kondicije, kreativnosti i sklada pokreta.

"Veseli ritam pokreta" iz godine u godinu privlači sve veći broj sudionika, a protekle je godine izašao iz okvira slavonskih županija te je podignut na državnu razinu, budući da su sudionici, kao i likovni radovi, pristigli u Valpovo iz raznih dijelova Hrvatske. Bilo je više od 250 plesača i više od 350 likovnih radova. I ove se godine očekuje dobar odaziv, usprkos tome što će se smotra održati virtualno.

Smotra će se održati na sljedeći način: na internetskoj stranici <https://veseliritampokreta.weebly.com/> bit će postavljene plesne video snimke i fotografije likovnih radova. Tako će na jednome mjestu biti objedinjena oba područja smotre. Kako prijave budu pristizale, uradci će biti postavljeni na stranicu. Povjerenstvo će nakon isteka roka za prijave pregledati sve pristigle materijale i odlučiti o onima koji će biti nagrađeni. Rezultati će biti javno objavljeni na mrežnim stranicama <http://osladimirevci.skole.hr> i na već navedenoj stranici smotre.

Uz osnovne podatke o radu, kao i učenicima koji sudjeluju u plesnom dijelu, prijavitelj (mentor) potvrđuje da je prikupio Suglasnosti roditelja/zakonskog skrbnika kao dobrovoljnu privolu za korištenje ustupljenih podataka djeteta u svrhu sudjelovanja na smotri, obavijesti o rezultatima, virtualne izložbe učeničkih radova, objave u medijima i promotivne svrhe.

Rok za slanje uradaka je **8. listopada 2020. godine do 23.59 sati.**

NAČIN PRIJAVE

PLESNA SMOTRA:

1. Objaviti video plesne koreografije djece vrtićke dobi, učenika od 1. do 8. razreda osnovnih škola ili članova plesnih udruga na platformi YouTube (NAPOMENA: objavljene snimke mogu biti iz prošle školske/pedagoške godine);
2. Poslati poveznicu na objavljeni video na sljedeći e-mail: **veseli.ritam.pokreta@gmail.com**;
3. Uz poveznicu je potrebno poslati sljedeće podatke: razred i naziv škole ili naziv plesne udruge/skupine, ime i prezime mentora, adresa škole ili plesne udruge, kontakt telefonski broj i naziv skladbe uz koju se koreografija izvodi.

LIKOVNI NATJEČAJ:

1. Poslati fotografiju ili sken likovnog rada koji je dijete naslikalo na sljedeći e-mail: **veseli.ritam.pokreta@gmail.com**;
2. Uz fotografiju/sken potrebno je poslati i sljedeće podatke: ime i prezime djeteta, razred, ime i prezime mentora, adresa škole i kontakt telefonski broj;
3. Pri stvaranju likovnog rada treba se slijediti tema "Glazba koja pokreće", likovna područja

s

u

c

r

t

a

n

j

e

,

s

l

i

k